
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PIRACICABA

Data: 24/06/2015

Horário: 8h30

Local: Sala de reuniões da Gerência Executiva, à Travessa Antônio Pedro Pardi, 111 / 

Vila Monteiro – Piracicaba / SP

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo

Eliana Soares Bueno – Presidente
Clarêncio Vitti – Serviço de Benefícios – INSS – Titular
Lydia Helena Fagundes Guimarães Gobbato – INSS – Titular
Annie Betune Ramalhão – INSS – Suplente

Representantes dos empregadores

Talita de Oliveira Fortuoso – ACIPI – Titular

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Marcello de Souza Magnani – Suplente da presidência
Francisco Carvalho de Arruda Veiga – PSF – Titular
David Alegria Patinha – Associação dos Aposentados de Limeira – Titular
Raquel Correa Bueno – INSS – Suplente
Sérgio Duarte Yamanaka Junior – INSS – Suplente
Antônia Patinha – Associação dos Aposentados de Limeira – Suplente

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

Odair Balioni – Conselho das Entidades Sindicais de Piracicaba – Titular 
William  da  Silva  –  Sindicato  dos  Empregados  em  Estabelecimentos  Bancários  e
Financeiros de Limeira e Iracemápolis – Titular
Simone Viana Torrezan – Sindicato Rural de Piracicaba e Região – Titular
Aparecida  de  Jesus  Pino  Camargo  –  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  de
Piracicaba e Saltinho – Suplente
Wagner  da  Silveira  –  Sindicato  dos  Trabalhadores  nas  Indústrias  Metalúrgicas,
Mecânicas e de Material Elétrico de Piracicaba e Região – Suplente
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IV – ABERTURA/ENCERRAMENTO

Verificada a inexistência de quorum, a Presidente deste Conselho, Eliana Soares Bueno,

abriu a reunião cumprimentando a todos e declarou encerrada a XCVI reunião ordinária

do Conselho de Previdência Social de Piracicaba. Para constar, eu, Mônica de Oliveira

Pasini, servidora, nas funções de secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Piracicaba, 24 de junho de 2015

Eliana Soares Bueno 

Presidente do CPS
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